Умови Конкурсу

«Моя малышка круче всех»

На радіостанції «Авторадіо» в період з 02.10.2017 до 30.10.2017 відбудеться конкурс для радіослухачів у рамках програми  «Моя малышка круче всех» (далі – Конкурс). 
Організатором Конкурсу є Дочірнє підприємство Телерадіоорганізація «Довіра» (далі – Організатор) за сприянням ТОВ «Епіцентр К», 02139, м. Київ, вул. Братиславська, 11.
Адреса організатора:
ДП ТРО  «Довіра» : 04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 104 А.
Контроль над проведенням Конкурсу та дотриманням цих Умов здійснює Організатор.
1. Завдання та умови Конкурсу:
Щоранку, протягом всього ранкового шоу «Поїхали!», ведучі обговорюють цікаві теми, пов'язані з авто та приймають повідомлення по темі дня від слухачів на viber, нагороджують подарунками авторів найнеординарніших історій. Тема дня обирається ведучими та оголошується щоденно о 8:05. Щоб взяти участь в Конкурсі, особі необхідно відправити повідомлення із текстом своєї історії на viber «Авторадіо» за номером: (067)239-75-05, що буде оголошений ведучими у прямому ефірі. О 9:05 та 10:05 – ведучі в прямому ефірі зачитують історії, що надійшли на viber «Авторадіо». О 10:30 ведучі, на свій розсуд, обирають найкращу історію. За найкращу історію, яка прозвучала у прямому ефірі «Авторадіо», її власник отримує дарунки Конкурсу.
2. Учасники Конкурсу:
Учасником Конкурсу може стати будь-яка особа, яка виконала умови Конкурсу, досягла 18-річного віку і є  громадянином України. 

Учасниками Конкурсу не можуть бути працівники та представники будь-якої компанії, залученої до проведення цього Конкурсу, а також члени їх сімей та близькі родичі. 

Своєю участю в Конкурсі всі Учасники погоджуються на проведення фото- і кінозйомки за їх участю і на безкоштовне використання Організатором їх персональних даних (копія паспорта, ідентифікаційного коду), прізвищ, імен, інших особистих даних, фотографій та зображень у друкованих, аудіо- та відеоматеріалах, а також розміщення в мережі Інтернет. 

3. Подарунки Конкурсу: 
3.1: За кращу історію дня – дарунок автомобільний ароматизатор
3.2: 30.10.2017 – серед усіх, хто надіслав свої історії на viber радіостанції «Авторадіо», за допомогою RANDOM.ORG – розіграш міні-мийки.
Розіграші відбудуться по буднях о 10:30 з 02.10.2017 по 30.10.2017.
4. Переможці Конкурсу:
Імена переможців оголошуються ведучим в ефірі радіостанції «Авторадіо» під час виходу Конкурсу в ефір.  Рішення про переможців Конкурсу є остаточним і оскарженню не підлягає.
5. Інші умови Конкурсу:

Організатор не несе відповідальності у випадку, коли через технічні проблеми зв'язок з Учасником переривається під час прямого ефіру. 

Організатор має право відмовити у наданні Подарунку Учаснику, який надав неправдиві відомості про себе, не надав необхідних даних про себе та/або документів, не надав необхідні документи вчасно, або раніше вже брав участь в Конкурсі.

Беручи участь в Конкурсі, всі Учасники погоджуються з даними умовами та зобов'язуються їх виконувати, а також погоджуються на підписання всіх необхідних документів для документального підтвердження при процедурі отримання Подарунків. Додзвонившись у прямий ефір, Учасник підтверджує, що ознайомився та повністю згоден з усіма умовами Конкурсу, а також з загальними правилами участі у Конкурсах розміщених на офіційному Інтернет сайті радіостанції «Авторадіо» за адресою: http://avtoradio.ua/
Організатор зберігає за собою право на зміну цих правил протягом всього строку проведення Конкурсу.

Для уточнення будь-якого з пунктів цих Правил Учасник може звернутися за телефоном: (044)377-55-98.

